

ERRATA (Ważniejsze błędy lub braki zauważone w pracy: Katastrofy i wypadki kolejowe w Polsce, R. Garbacik, R. Stankiewicz, Wydawnictwo Europrinter, Rybnik 2016)

s.59 – 26.09.1908 r. Bezdany – brak przypisu

* Narracja powyższego i podobnych wydarzeń z tego okresu wg. dziennika „Czas”. Chodzi oczywiście o słynny napad pozorowany na „bandycki” grupy pilsudczyków z PPS celem przejęcia pieniędzy na działalność konspiracyjną i niepodległościową. Podobnie było w przypadku innych opisywanych zdarzeń na kolei żelaznej w „kongresówce”, np. 8.11.1906 r. w Rogowie, w styczniu 1907 r. w Rejowcu, w lutym 1908 r. pod Tułminem itd. W akcjach brali udział członkowie grup bojowych PPS, z których wielu później było znanymi osobistościami na wysokim szczeblu w II RP, np. Tomasz Arciszewski. Celowo zachowano oryginalną wykładnię i terminologię w opisie tych zdarzeń. Nie zmienia to faktu, iż niejednokrotnie zamachy te były krwawe. Szerzej: Eugeniusz Ajnenkiel; <http://lewicowo.pl/kronika-bojowa-pps-frakcji-rewolucyjnej-w-roku-1907/> oraz https://pl.wikipedia.org/wiki/Organizacja_Bojowa_PPS, a także http://www.nto.pl/polska-i-swiat/art/9075886_napad-na-pociag-pod-bezdanami-westernowa-akcja-pilsudskiego-i-przyszlych-premierow_id.t.html

s. 146-149 – błędnie podane źródło zamieszczonych fotografii; jest - Tygodnik Ilustrowany. Powinno być: Nowości Ilustrowane (ze zb. Tomasza Machowskiego)

s. 151 – dolna fotografia: jest – ze zb. R.Garbacika, powinno być – ze zb. Grzegorza Feyy

s. 243 – jest „przed Dobroszycami”; powinno być – „przed Dobryszycami”